
Ønsker du at afmelde Nyhedsbrevet? 
Så returnér blot denne mail. 
HUSK at skriv ‘Afmeld’ i subjekt-linien. 
Du kan tilmelde dig på: www.happyliving.dk

Da kineserne udviklede feng shui iagttog de 
blot livet og dets gang - det var ikke noget de 
satte sig ned i skrædderstilling for at ’finde 
på’. De levede blot et liv i opmærksomhed, 
og bemærkede blandt andet, at ’dag bliver til 
nat’, og ’sommer til vinter’ - uden at der er 
noget vi kan gøre ved det. 
De observerede, at mennesker vi holder af, 
bliver syge og dør fra os, eller at mennesker vi 
elsker forlader os . Ergo; Alt forandrer sig. 
Og når vi stiller vores ben på denne planet 
som menneske, undgår vi ikke at stifte be-
kendtskab med disse forandringer, som er 
større end os selv. Der er altså mange ting i 
livet, vi hverken kan eller skal kontrollere.

Feng Shui handler ikke om at manipu-
lere dig til et bedre liv. 
Det handler blot om at gå med de energier 
der allerede er i universet (og i boligen), frem 
for at gå imod dem. 
Teologen beretter også, om et par han ken-
der, som fik feng shui rådgivning, fordi de 
havde parforholdsproblemer. 
En konsulent lavede i følge parret glimrende 
feng shui, som de var meget glade for. Teo-

Velkommen til Ranvitas Nyhedsbrev!

Er Feng Shui et værktøj, vi kan bruge 
til at kontrollere vores liv på bestemte 
områder? 

Er det en måde, vi kan manipulere de ting, vi 
ønsker skal ske? 
Sådan kan det måske lyde, når man læser 
fængende overskrifter som: ”Find en partner 
med Feng Shui” eller ”Feng Shui kan forbed-
re din økonomi”, osv..  
I al fald har det fået en dansk teolog til 
at tolke feng shui, som en metode vi bru-
ger til at kontrollere vores liv, og der-
med ”lege Gud på”. 
Intet kunne dog være mere misforstået...

Skulle andre i forbifarten have slugt feng 
shui, som værende et værktøj til at styre 
og kontrollere livet på, så husk på, at  Feng 
Shui filosofien bygger på tre taoistiske ’sand-
heder’:

1) alt er levende 
2) alt er forbundet
3) alt forandrer sig
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”Jeg er overbevist om, at meningen med vores liv er, at vi alle 
skal springe ud, som den unikke blomst vi er.”
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logen beretter dog, at parret netop er blevet 
skilt, endda under stor bål og brand.
Derfor mener han, at feng shui konsulenter-
ne (og parrets) forsøg på at lege gud, er mis-
lykkes - til hans store fryd og gammen, ”Ha! 
Se selv, det virker ikke!”

Hvad teologen ikke forstår er, at feng 
shui ikke kan - eller skal - forhindre 
det, som skal ske. Feng Shui opfordrer 
os netop til at leve i ydmyghed, over for 
livets universets kræfter. 
Vi sætter blot gang i energierne - og det kan 
så enten forbedre kærlighedsforholdet (hvis 
der er basis for det) eller bringe det til ophør, 
for at parret kan komme videre i livet - nu i en 
anden form. Men det fjerner i al fald stilstan-
den og hårknuden. Og husk altid;  Enhver 
afslutning rummer en ny begyndelse. 

Vi laver ikke fengshui for at undgå al-
verdens dårligdom, kriser og sygdom. 
Feng Shui handler om at løfte vores bevidst-
hed, ved at være opmærksomme på sammen-
hængen mellem alt levende. Som man høster, 
man sår, siger man. Lytter vi til vores sande 
sjæl, kan vi typisk støtte virkeliggørelsen af 
vores drømme, med god feng shui. 
Men laver vi feng shui ud fra vores be-
gær (og dermed ego) er det på forhånd 
dømt til at mislykkes. 
Laver vi derimod feng shui fra hjertet, bli-
ver det blot endnu en måde at udtrykke vo-
res samhørighed med ’altet’ på: Vi anbringer 
en smuk blomst, som reflekterer vores indre 
skønhed. Vi indretter et smukt rum, som ta-
ler til vores sjæl og får engelene til at danse. 
Det nyder vi, og det lys bader vi i. 
Vi bliver næret, varmet, lunet, oplyste. Vi åb-
ner os for livet - og hvad det nu har at byde 
på. I åbenhed - og nysgerrighed og taknem-
melighed. 
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Sådan faldt ordene denne gang - inspireret af 
teologens ord. 
Nej, vi leger ikke Gud. Men JA, - vi leger ! 
Og jeg er sikker på, at Gud under os de mest 
guddommelige omgivelser:-) 
På gensyn slut oktober, og fortsat god læse-
lyst! Kh, Ranvita

_________________________________

Månedens Feng Shui tip ::

Find din powerspot! 

Et af de mest effektive redskaber i feng shui, 
- hvor vi kan mærke resultatet med det sam-
me, - er at indrette efter visdommen om rum-
menes ’powerspot’. 
Når vi sidder i vores powerspot udstråler vi 
kompetence, sikkerhed og tillid, og kan ar-
bejde fokuseret og koncentreret.
Power-spot’et i et rum, er der, hvor du 

har fuldt overblik 
over hele rummet, 
og kan se døren (og 
hvem der kommer 
ind!) og eventuelle 
vinduer, samt har 
beskyttelse bagfra, 
i form af en væg, 
el.lign. 
Det kaldes også ’the 
commanding view’ 
eller ’kommando-po-

sten.’ Ligesom en kaptajn på et skib, eller en 
pilot i et fly, har en stor fordel i at sidde for-
rest, hvor de har overblik over farvandet og 



himlen, skal du på samme måde, have over-
blik over hele rummet, derfra hvor du sidder. 
(Arbejder du hjemme er det bedst, at du har 
ansigtet/energien vendt mod hjemmets ’sam-
lede enhed’, fremfor at være bortvendt mod 
resten af huset.)

Kig ind på enhver succesrig direktørs 
kontor, og du vil ALDRIG finde hans 
skrivebord placeret, så han f.eks. sidder 
med ryggen til døren! 
Ubevidst indretter ledere sig typisk sådan, 
at de netop kan imødekomme, de personer, 
der kommer ind af døren. Ikke for at være 
venlig:-) - men for selv at have tid, til mentalt 
at ’indstille’ sig på den energi, der kommer 
ham/hende i møde. (Frem for at blive ’overra-
sket’ på ubehagelig vis, ved at en medarbej-
der/gæst pludselig har sneget sig ind på kon-
toret og overrasker med et bagholdsangreb!)

Instinktivt - og intuitivt - reagerer krop-
pen med utryghed, når vi sidder med 
ryggen mod døren. 
Det kan betyde, at vi arbejder ukoncentreret, 
hele tiden skal hente kaffe (= afbryder ube-
vidst os selv) lige skal noget andet, og ender 
med at gå til og fra opgaven. Eller pludselig 
sidder vi ’tilfældigvis’ midlertidigt i et andet 
rum, som køkkenet eller stuen. Garanteret, 
fordi bordet eller sofaen netop står i dette 
rums powerspot !

På en arbejdsplads kan det også betyde, 
at du føler dine kolleger ’går forbi dig’, 
at du er udenfor og ikke bliver inddra-
get. Og det er jo egentlig forståeligt, for du 
har ’vendt dem ryggen’. Og når vi ikke kan 
se folk i ansigtet, har vi en tendens til at for-
bigå/overse dem. Ubevidst signalerer vi til 
andre: ”forstyr mig ikke, lad mig være”
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Sådan gør du: 
Flyt din stol rundt i alle rummets hjør-
ner/områder, og sæt dig og mærk efter, 
hvordan det føles, alt efter hvor du sid-
der i rummet. 
Du behøver ikke ’mærke en masse’. I starten 
kan du måske slet ikke rigtig mærke noget, 
men prøv alligevel at ryk rundt, fra det ene 
hjørne til det andet. Før eller siden, vil du 
kunne mærke en forskel, om ikke andet, hvis 
du prøver at sidde sådan en dag eller to.

Jes Schrøder, studieværten på TV2’s Feng 
Shui programmer, udtrykte det således, da 
jeg placerede ham i powerspot’et i et rum: 
”Det er, som om, jeg har lim i røven!” 
Jeg kunne ikke selv have udtrykt det bed-
re:) - det er nemlig lige præcis sådan, vi skal 
have det! Vi sidder så godt og grounded, at 
vi råber til kollegaen, ”Ta’ lige en kop kaffe 
med til mig.” For vi sidder bare ’godt’, falder 
til ro, og har overblik og herredømme over 
situationen - præcis de kvaliteter, vi har brug 
for, når vi skal arbejde.

Det kan i nogle tilfælde være nødvendigt, at 
indgå kompromiser f.eks. ifht. vinduer, som 
du så må afskærme let med planter, gardi-

ner, etc. Men alt an-
det end at sidde/sove 
med ryggen til dø-
ren. Det er ikke til-
fældigt, at det kal-
des power spot og 
commanding view; 
det giver power, 
personlig styrke 
og kraft, at sidde/
arbejde/sove her!

Samme princip gælder for din seng, sofa-
grupper, og lign. centrale møbleringer, samt 
for placering af disken i en forretning.      o
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Foto-eksempel ::
Fra kattebakker til sportsmedaljer !

Før: Kontor for 
selvstændig kvinde 
(sportsudøver på højt 
plan, forfatter og fore-
dragsholder, mm) 
som ligger i området 
for Berømmelse & 
Omdømme.
Der er rod, hun sidder 
med ryggen til døren, 
ild-elementet er næ-
sten helt fraværende. 

Th. uden for billedet er to kattebakker fuld af 
...ja, hvad sådan nogle nu engang er fuld af!

Efter: Døren (til bagtrappe) er malet rød for 
at støtte Ild-energien, der er ryddet op, konto-
reter placeret i andet rum, og lokalet er nu træ-
ningslokale (da det at være i god form betød 
meget for kvinden, som en del af hendes fag) 
På højre side af væg-
gen, i rød ramme, et 
billede med forsiden 
på hendes første bog. 
På venstre side hæn-
ger sportdiplomerne 
og et stort spejl. Kat-
tebakkerne er blevet 
skjult under en ind-
bygget bænk, som 
hun samtidig kan 
sidde på, når hun 
klæder om, osv.

Resultat: 
Efter et par uger fik kvinden utallige efter-
spørgsler på foredrag omkring hendes sports-
gren, og hendes anden bog er netop udkommet.

Bag om Baguaen ::
Berømmelse & Omdømme
Hvad er du kendt for?
Området for  Omdømme & Berømmelse, 
handler ikke om, blot at blive kendt  i Bil-
led Bladet eller offentligheden. Vi er jo alle 
kendte - i det mindste i vores nærmiljø, 
f.eks. på arbejdspladsen, indenfor vores 
faglige område, osv.
Området kaldes også Anderkendelse eller 
Social Status. Det handler om vores ry og 
rygte - vores synlige ’position’ - hvordan 
ser andre os? 

Støt området, hvis du:
o gerne vil anerkendes, for det du er, og 
laver, enten privat eller på arbejdet
o gerne vil skabe et ’godt omdømme’ om 
din person
o gerne vil være kendt for noget du gør/
kan/laver
o føler at, omverden ikke ser dig, som du er

Sådan støtter du området: 
Hvor? Det midterste, øverste felt på ba-
guakortet, mellem Rigdom og Kærlighed.
Element: Områdets element er Ild, - fordi 
vi ’stråler som solen’, når vi står frem med 
vores sande jeg og udtryk - i vores fulde 
power. Kodeordet er integritet.
Farve: Rød. Retning: Syd.
Ting & symboler: 
Ting i den røde farveskala.
Diplomer, priser, anerkendelser.
Billeder/fotos, o.lign. af dyr eller menne-
sker, f.eks. berømte personer (ild-energi)
Alt lys (lamper, stearinlys, osv..)
Ting, der symboliserer det, som du gerne 
vil stå for, eller minder dig om, det du ger-
ne vil ’kendes’ for.
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Jeg er overbevist om, at meningen med vores 
liv er, at vi alle skal springe ud som den unik-
ke blomst vi er. Er du stadig i knop? Længes 
du efter at springe ud, som en rosenbusk i 
fuldt flor? 
Forestil dig, at du ER den rosenbusk, 
og der står 100 mennesker og kigger på 
dine blomstrende roser? Hvordan rea-
gerer de? 
Tror du, de vil begynde at kritisere rosen-
busken; ”Altså, er det ene blad dér, ikke lidt 
skævt? - eller - ’Helt ærligt, hvad er det for en 
mærkelig farve den rose har?’ 
Nej, næppe ...Det er mere sandsynligt, at vi 
hører dem sukke ...blive stille, måske trække 
på smilebåndet og undres over det uendelige 
mirakel livet er. Vi elsker allesammen sy-
net af blomster - og mennesker - i fuldt flor! 
Husk, at del dit potentiale med alle os 
andre! Alt andet er egoistisk og nærigt 
!!! Spring ud ...i al din skønhed, til glæde 
for både dig selv, og alle os andre. (Og 
hvis nogen rynker på næsen, så kan det være 
fordi, de endnu ikke selv er sprunget ud, men 
længes efter at folde kronbladene ud ..lige-
som du selv har gjort.)

Bonus info: I ching & berømmelse::
Baguakortets områder har sin oprindelse fra 
Visdommens Bog; ’I Ching’, der indeholder i 
alt 64 hexagrammer.
Hexagrammet for Omdømme & Berømmelse 
hedder ”Li” oversat til ”Clinging Fire.” 
Ligesom ild, der klynger/klæber sig til dét 
som brænder, så hænger vores ry og rygte 
ved os. Når vi oparbejder et godt omdømme, 
skaber det gode kontakter, som støtter os til 
yderligere succes. I Ching minder os om, at 
være opmærksomme på, hvad vi er ’kendt for 
- for vores ’rygte’ hænger ved os i lang tid. o

Kattebakker er jo aldrig god feng shui i no-
get område:-) - men et sted skal den jo være, 
og derfor kan det være en fordel at gøre den 
så diskret og æstetisk som mulig. 

Kattebakke før og efter: Der er bygget en 
kasse i mdf (malet hvid) med låg, som kan 
løftes op, når kattebakkerne skal skiftes. 
Katten går ind og ud gennem hullet - og har 
samtidig privatliv. Det svarer til princippet 
med de overdækkede kattebakker - her dog i 
en noget mere æstetisk udgave. :-)
Eksemplet her er fra TV2’s Feng Shui pro-
gram, hvor stylist Lisbett Wedendahl desig-
nede denne alternative kattebakke-bænk. 
En genial idé til dem, der er trætte af at se 
på de uskønne plastic-modeller!

Indre feng shui for Omdømme:
Stil dig selv flg. spørgsmål:

1. Viser jeg mit sande jeg?

2. Holder jeg mig tilbage i visse situationer? 
Hvor - og hvorfor? Hvad er jeg bange for? 
Hvad er der værste der kan ske, ved at stå 
frem og blive set?

3. Hvad ville jeg ønske, at andre folk hu-
sker mig for, når jeg ikke længere er her?
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mig til skattevæsnet. Hvilket bagua-område 
er den gal i? Jeg har gjort ALT i karriere-om-
rådet, Rigdomsområdet, samt Hjælpsomme 
Mennesker. Hjælp! (anonym, tak)

Kære x,
Jeg har forkortet din mail, men det er rigtigt, 
at du har gjort mange gode - og rigtige - ting, 
i de områder du nævner. Men din aktuelle 
situation - at blive anmeldt til skattevæsenet 
- handler ikke om dit Karriere eller dit Rig-
doms-område. Jeg ville placere ’din situation’ 
i området for Omdømme & Berømmelse. 

Området står for vores personlige integritet, 
samt hvad andre mener om os. I det her til-
fælde har nogen ment noget om dig, som ikke 
er kommet dig til gode!
Området handler om, hvorvidt vi står 
100% inde for den vi er, og det vi gør. 
Og om vi åbent viser og udtrykker vores 
sande jeg.
Og skattefar har jo  “ret” til at kigge efter i 
sømmene, hvis vi har en indtægt, som vi ikke 
indberetter til skat. Hvis vi ikke skjuler no-
get, behøver vi heller ikke frygte noget. 

Vi kan heller ikke udnytte vores sande po-
tentiale fuldt ud (dvs. få fuld anerkendelse 
for det vi kan og laver) hvis vi er nødt til at 
holde lav profil med det. Så træder vi på 
speederen og bremsen på een gang ! 
Resultat: Vi kommer ingen vegne, og på et 
tidspunkt bryder bilen sammen!

Hvis vi gerne vil være “synlige” og komme 
“ud med vores ting” - så indebærer det en ri-
siko ...for at blive set! 
Og det vil vi jo gerne - (måske bare ikke i 
regnskaberne!) Men så bliver det en dobbelt-
energi vi sender ud. (uklar energi)

_________________________________________

Feng Shui i forbi-farten ......
_________________________________________

Klar, ren Chi i alle rum?
Vinduerne er husets øjne, og lukker den livs-
givende Chi ind i dit liv. Ser dit hus (og du?) 
klart på livet ? Lukker vinduerne generøst so-
lens smukke stråler ind i dit hjem og liv ? El-
ler trængerne ’brillerne’ til at blive pudset?

Where the eye go, Chi goes ! Hvad er det 
første blikket falder på, når du træder ind i 
dine rum? Elmåleren eller et smukt maleri?
Vasketøjskurven eller en frodig plante?
Det første, du ser sætter dagsordenen for re-
sten af energien ...

Luk noget nyt ind i dit liv! Ryd lidt plads 
på dine reoler og hylder - lad åbne ’huller’ stå. 
På den måde er der plads til, at nye tanker, 
ideer, og ting kan komme ind i dit liv. Har vi 
hænderne fulde, kan vi ikke gribe ud efter 
noget nyt ...

Kunst-eftersyn! Er de billeder du omgiver 
dig med stadig ’aktuelle’ - eller hænger der 
stadig en ligegyldig skifteramme med en re-
produktion, som du fik, da du blev student? 
Vær kritisk ! Kunst og motiverne på billeder, 
påvirker os konstant. Sørg for, at de løfter 
din energi og taler til din sjæl. 

_________________________________________

Feng-hva’ for noget ???
Brevkassen:
_________________________________________

”Kære Ranvita, jeg har været ude for den ube-
hagelige overraskelse, at nogen har anmeldt 
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andre støttende venner. For uanset, at det 
måske bare er en rutinesag, og alt er i orden, 
så tager det altid unødig tid og tanker.
Kærligst, Ranvita
PS: Jeg havde en familie, som havde fået et 
stort skattesmæk - her lå problemet tydeligt 
i området for Rigdom. De havde ikke ’snydt’, 
de havde bare ikke været tjekkede og fået 
lagt til side, og stod nu med hele molevitten 
på een gang. Det var sløsethed ifht. deres ad-
ministration af værdier, som nu skulle afreg-
nes, og det påvirkede helt konkret deres øko-
nomi ganske hårdt. Blot et eksempel på at 
skattesager, kan ’ligge i’ forskellige områder, 
alt efter den aktuelle situation!   o 
________________________________________

”Hej Ranvita, jeg vil gerne vide mere om, 
hvad din feng shui baggrund er, hvor er du 
f.eks. uddannet? Og hvor vil du anbefale mig 
at tage en uddannelse til feng shui konsulent? 
C.R.

Kære C,  jeg har valgt at bringe dit spørgsmål, 
da jeg jævnligt får lignende henvendelser.  
Jeg er uddannet i San Diego, Califor-
nien, på The Western School of Feng 
Shui, som har eksisteret siden 1996. Her 
har grundlæggeren og bestseller-forfatteren 
Terah Kathryn Collins, udviklet en vestlig 
version af feng shui, som hun kalder 
Essential Feng Shui ® Dvs. at hun har 
skrællet al kinesisk overtro væk, og skå-
ret ind til ’essensen’ af den klassiske feng 
shui. Skolen underviser ikke i kompas-feng 
shui, men i den metode, som af nogen kal-
des ’Hoveddørs-metoden’ (hvor baguakortet 
placeres efter hoveddøren. Dvs. man vægter 
retningen af energien, som bevæger sig IND i 
boligen, fremfor retningen af de overordnede 
verdenshjørner.) 
Da jeg ikke er uddannet her i DK, kan jeg 

Eksistensen vil altid bede os ’vågne op’, 
og blive mere hele, og i integritet, og 
derfor kan vi blive tvunget til at gøre op 
med os selv, i f.eks. sådan en situation, 
som du nu står i. 
Og eksistensen stiller dig kun udfordringen, 
fordi du vil vokse af “opgaven”, vokse som 
menneske og i forhold til dit liv og det du 
laver. ”Hertil og ikke længere - hvad vil du 
nu?” En invitation til at få ryddet op - hele 
vejen igennem systemet ...

Når andre er ’så venlige’ at ’sladre’ om dine 
aktiviteter, bliver det dermed en opfordring 
til at kigge på : 
Hvad sender jeg ud? Hvordan ser andre mig? 
Kan jeg stå inde for det jeg gør? Do I walk my 
talk? 
Det er alle de spørgsmål, der hører til om-
rådet for Berømmelse & Omdømme, og som 
altså handler om, hvordan omverden ser 
og bedømmer os, og hvilken feedback vi får 
derfra. Bliver vi “set” og anerkendt - eller 
føler vi os misforstået. Eller er der på an-
den vis er usammenhæng mellem dét, vi 
gerne vil have skal ske, og det som rent 
faktisk sker. Du vil gerne have succes med 
dine fortagende, men du vil jo ikke have bøvl 
med skattefar, ergo er du nødt til at skabe en 
virkelighed, hvor du står inde for det du gør, 
både i fht. dig selv og i fht. skattevæsnet. 

I sådan en situation handler det derfor om, at 
rette op på energierne i området for Berøm-
melse & Omdømme (se andetsteds i Nyheds-
brevet) Og nu hvor skaden ER sket, kan det 
også være godt at støtte området for Hjælp-
somme Venner, da du har brug for at sagen 
går “smooth” og at der er nogle venligtsin-
dede engle på f.eks. skattekontoret, som be-
handler sagens gang pænt og ordentligt, så 
det volder mindst mulig ubehag. Samt evt. 
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desværre ikke anbefale ét sted, frem for et 
andet. Mit bedste råd er, at du kontakter 
de enkelte steder, får deres brochurer 
og materiale, ringer og taler med dem, 
og derefter fornemmer, hvilken energi 
du bedst svinger med! Feng Shui hand-
ler jo netop om energi ! - og hvert sted og 
hver underviser, har sin egen - energi.
Vælg også den type af feng shui du er mest 
tiltrukket til (vestlig/neo/intuitiv feng shui - 
eller klassisk fengshui) 
Naturligvis kan jeg varmt anbefale Western 
School of Feng Shui. En af mine elever i Feng 
Shui Gruppen har netop været derovre, og 
hun var super tilfreds. MEN du må være op-
mærksom på flg. ting; Det er en helt anden 
undervisningsstruktur, som kræver høj grad 
af selvstudium, selvstændighed og selvdisci-
plin. Tempoet i undervisningen er intensivt, 
og effektivt, så du skal ikke være typen, der 
har brug for at høre tingene 5 gange, før de 
sidder fast, - og så foregår alt naturligvis på 
engelsk. Desuden får du ikke et lokalt net-
værk af kolleger, hvilket kan være rart at 
have, og efterfølgende supervision af lærerne 
foregår via emails og telefon fra DK-USA. På 
den måde er de danske uddannelser mere 
’danske’ - det er et forløb, hvor du kommer 
tilbage over flere gange og i et tempo, hvor du 
har masser af tid til at fordøje undervejs.
På den sidste dag på Western School of Feng 
Shui græd vi allesammen, og den før omtalte 
elev, som lige har taget uddannelsen derovre 
fortalte, at de også græd allesammen! Man 
føler simpelthen man har været på en anden 
(dejlig) planet (i himmelen:-) og det er bare 
så sørgerligt at forlade den energi...Men det 
er virkelig en kompliment til skolen, at kur-
sisterne tuder, når de skal hjem, synes jeg:-)
Derudover er Karen Kingston og Denise Linn 
mine store inspirationskilder, - dem har jeg 
lært lige så meget af. Som nævnt på min-
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hjemmeside, starter jeg et uddannelsesforløb 
september 2006, men der er jo noget tid til, 
så jeg håber du finder en anden og god mulig-
hed for dig inden da!
Pøj, pøj, og kærlig hilsen Ranvita.
___________________________

Info: Foredrag & kurser ::

Farvernes sprog & psykologi:

Søndag d. 9. oktober kl. 10-15 
Underviser: Lene Bjerregaard.

Vidste du, at farver er elektromagnetiske 
bølger, som skaber stemninger og påvirker 
kroppens biokemi?
Nogle vægfarver kan f.eks. give hovedpine 
eller stress. Andre farver giver den rette sti-
mulans og dermed velvære.

Vidste du, at vi alle har et personligt farve-
behov?
Farver sender skjulte signaler, som vi opfat-
ter på det ubevidste plan. Derfor er farver et 
vigtigt element i både kunderådgivning, vi-
suel kommunikation og indretning.

Men kender du ”farvernes sprog?”

På seminaret vil du:

- få forståelse for farvers psykiske og fy-
siske påvirkninger

http://www.wsfs.com
http://www.wsfs.com
Karen Kingstonhttp://www.karenkingston.com
http://www.deniselinn.com


Til de norske læsere:
Oplev Ranvita i Kristianssand 
d. 19. oktober kl. 19.00-21.30
”En aften om feng Shui”
Tilmelding & yderligere information: 
Email: morten@rekrytema.com
_________________________________________

Indre feng shui for kærlighed 
& parforhold:
Gå IKKE glip af David Deida, der besøger 
København 20. og 21. oktober. Sidste år var 
der over 400 udsolgte pladser, og David Dei-
da er een af de p.t. mest interessante og in-
spirerende forfattere og undervisere indenfor 
sex, kærlighed og parforhold. Tilmelding og 
info: www.quantumseminars.dk
Om David Deida: www.deidacentral.com
 ______________________________________

Konkurrence:
Vind Baguakort  !  (værdi 85,-kr.)

Jeg kalder også baguakortet for ”skattekor-
tet” til dit hjem, fordi det giver nogle nøgler 
til at arbejde bevidst med vores indretning. 
Vi kan bruge baguakortet, som et værktøj til 
at forene ydre og indre feng shui, og på den 
måde opnå frugtbare resultater i vores liv. 
Du kan finde baguakortet illustreret i de fle-
ste feng shui bøger, samt på nettet. 

- forstå forskellen på bevidst og intuitivt 
farvevalg

- få indsigt i farvernes skjulte signaler

- lære hvilke stemninger de enkelte far-
ver skaber i rum

- få indsigt i, hvad dine yndlingsfarver 
fortæller om dig

Tid & Sted: søndag d. 9. oktober kl. 10-15.
Telegrafvej 5 A, Ballerup.
Husk at medbring frokost!
Pris: 575,- kr.  
Elev-rabat for nuværende og tidl. deltagere 
i Ranvitas Feng Shui Gruppe: 450,- kr.
Forhåndstilmelding nødvendig: 
fengshui@happyliving.dk eller tlf. 33 12 97 
79, hverdage 10-15.

Underviser:
Lene Bjerregaard er uddannet arkitekt og 
psykoterapeut. Denne kombination bruger 

hun til at udvikle nye far-
veteorier samt nye me-
toder til farvevalg ud fra 
farvepsykologi. Hun inte-
grerer videnskab og filo-
sofi for at give større hel-
hed. Hun har skrevet tre 
bøger om farver, herunder 
den sidste nye ”Den nye hel-
hedsfarvelære” (sep. 2005)

Hvem kan med fordel deltage? 
Både almindeligt nysgerrige og interessere-
de, samt uddannede feng shui konsulenter, 
designere, grafikere og andre kreative sjæle 
kan hente baggrundsviden og inspiration på 
denne workshop.
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www.quantumseminars.dk
http://www.deidacentral.com


A

Vinder af 
a u g u s t -
konkur-
rence:
Tak for 
alle svar - 
vi modtog 
ovenikøbet 
en besva-

relse hele vejen fra New Zealand! Alene  det, 
burde næsten udløse en præmie:-)
Spørgsmålet var: 
Hvilket område siges 
feng shui krystaller at 
være særlig effektive i?
Det rigtige svar er: Om-
rådet for Kærlighed & 
parforhold.
Vinderen blev: 
Bibi Lindegaard, 5230 Odense.
Tillykke med din nye Feng Shui krystal - gid 
den må bringe lykke i Kærlighedsområdet!
_____________________________________________

Øvrige Feng Shui foredrag m. Ranvita:

13. oktober :: Esbjerg Bibliotek
”Himlen ned på jorden med fengshui”

19. oktober :: Kristianssand, Caledonien Hall, 
Norge.  ”En aften om Feng Shui”

1. november :: Trommen, Hørsholm
”Ryd op i dit liv”

: : :  PÅ GENSYN SLUT OKTOBER  : : :

Baguakortet, som jeg har designet, er 
tænkt som en mere handy udgave, du al-
tid kan have liggende i nærheden, hæn-
gende på opslagstavlen, eller have med 
rundt i dametasken for den sags skyld. 
Det er A5 format, og lamineret, så det kan 
tåle masser af fedtfingre og kaffekopper. 
På forsiden finder du de enkelte områder, 
samt deres optimeringsfarver og element. 
Det er med vilje, jeg ikke har farvelagt 
områderne, da jeg fik mange mails fra folk, 
der så troede, at farven for Centeret kun var 
gul, fordi de havde set et baguakort, hvor 
centeret var afbilledet med gul farve. Andre 
havde set et baguakort i en bog, hvor Cen-
teret var brunt, og mente så, at noget måtte 
være forkert. 
Men begge dele er rigtige, for områder-
ne har ikke blot een farve, der støtter 
området energimæssigt,  men ofte flere 
farver og nuancer. 
Derfor har jeg ladet de indre billeder ’stå 
åbne’ og angivet de tilhørende farver med 
ord, f.eks. ”Gul, brun + alle jordtoner”. 
På bagsiden af kortet finder du inspiration 
og ideer til, hvilke ting, indretninger og sym-
boler, der støtter de enkelte områder, således 
at løsningen også altid er ’handy’.
Se evt. mere om baguakortet og andre feng 
shui produkter på min webshop på www.
happyliving.dk.

Vind et baguakort - svar på spørgs-
målet: 

OBS: Kun for Nyhedsbrevets faste 
abbonnenter.

Vinderen offentliggøres i næste Nyhedsbrev, 
25. oktober 2005.
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